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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 23/06/2015 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

 ROCHA (PSDB, AC) - Apresentação de projeto de lei relativo à isenção de 

impostos para componentes de geração de energia renovável não convencionais e 

de indicação ao Governo Federal para alteração de portaria da Agência Nacional de 

Energia Elétrica — ANEEL sobre a permissão ao cidadão para interligação do 

sistema de produção de energia ao da rede pública. 

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE) - Elogios às declarações do ex-Presidente 

da República Luiz Inácio Lula da Silva sobre o Partido dos Trabalhadores. Críticas à 

cartilha do Ministério da Educação sobre a orientação sexual de alunos do ensino 

fundamental. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Repúdio a agressão sofrida por Kayllane Campos, 

sectária da umbanda, no Estado do Rio de Janeiro. Indignação com ato de violência 

praticado contra duas mulheres e uma criança no Estado da Paraíba. 

Congratulações aos órgãos de segurança pública pelo empenho na identificação dos 

criminosos.  

ZECA DIRCEU (PT, PR) - Lançamento pelo Governo Federal do Plano Safra 

da Agricultura Familiar 2015/2016.  
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VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Descaso do Governo do 

Estado do Ceará com a garantia de atendimentos de pacientes psiquiátricos em 

hospitais públicos. Imediatos treinamento de equipes e aquisição de ambulâncias 

para pacientes com transtornos mentais no Ceará.  

MARCON (PT, RS) - Lançamento pelo Governo Federal do Plano Safra da 

Agricultura Familiar 2015/2016. Desburocratização do acesso ao Sistema Unificado 

de Atenção à Sanidade Agropecuária — SUASA e ampliação de recursos para o 

Programa de Aquisição de Alimentos — PAA e o Programa Nacional de Alimentação 

Escolar — PNAE. Imediata liberação pelo Banco do Brasil de recursos destinados 

aos agricultores familiares.  

MAJOR OLIMPIO (PDT, SP) - Assassinato de policiais militares no Estado de 

São Paulo. Realização, na cidade de São Paulo, de manifestação popular favorável 

à redução da maioridade penal. Solicitação à Presidência da Casa de adoção de 

medidas para garantia da segurança dos Parlamentares.  

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Associação a pronunciamento do 

Deputado Major Olimpio em solidariedade a policiais mortos no exercício do 

trabalho. Distribuição aos gabinetes parlamentares de nota do Grupo Parlamentar 

Contra a Redução da Maioridade Penal sobre consequências da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 171, de 1993, que altera a redação do art. 228 da 

Constituição Federal (imputabilidade penal do maior de 16 anos).  
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CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Protesto contra a ação de despejo de 

moradores da Aldeia do Forte Imbuhy, Município de Niterói, Estado do Rio de 

Janeiro. 

BOHN GASS (PT, RS) - Preocupação com a possibilidade de votação, pelo 

Senado Federal, de proposição de autoria do Senador José Serra sobre alteração 

do sistema de partilha para exploração de petróleo da camada de pré-sal pela 

PETROBRAS. Elogios ao Governo Federal pelo aumento do volume de recursos 

disponibilizados pelo Plano Safra da Agricultura Familiar. 

LUCIANO DUCCI (PSB, PR) - Pedido ao Governo Federal de liberação do 

início de obras de infraestrutura de transportes no Contorno Sul de Curitiba, Estado 

do Paraná. 

CHICO D'ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Indignação com o despejo de 

moradores da Aldeia do Forte do Imbuhy, em Niterói, Estado do Rio de Janeiro.  

GIVALDO VIEIRA (PT, ES) - Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff 

pelo lançamento do Plano Safra da Agricultura Familiar 2015/2016.  

PADRE JOÃO (PT, MG) - Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff e ao 

Ministro do Desenvolvimento Agrário, Patrus Ananias, pelo lançamento do Plano 

Safra da Agricultura Familiar 2015/2016. Ampliação da aquisição de produtos da 

agricultura familiar por órgãos federais.  

ZÉ SILVA (SD, MG) - Importância do planejamento agrícola para a garantia 

do sucesso do Plano Safra da Agricultura Familiar 2015/2016, do Governo Federal. 
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Necessidade de manutenção dos índices de crescimento da produção agrícola 

brasileira. Relevância dos serviços de assistência técnica e extensão rural para o 

setor agrícola. 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA) - Indignação com a violência em São Luís, 

Estado do Maranhão. Pedido ao Governador Flávio Dino de adoção de providências 

com vistas à garantia de segurança à população ludovicense. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Regozijo com a recuperação das rodovias 

no Estado de Pernambuco pelo Governador do Estado, Paulo Câmara. Anúncio de 

construção de campus da Universidade Federal de Pernambuco no Município de 

Bonito, Estado de Pernambuco. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Participação do orador na abertura 

do VII Congresso Brasileiro de Soja em Florianópolis, Estado de Santa Catarina. 

Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff do Plano Safra da Agricultura Familiar 

2015/2016.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO) - Repúdio à citação do 

nome do orador em reportagem do jornal Correio Braziliense, como participante de 

viagem à Europa por conta da Casa.  

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Participação do orador em festividade 

religiosa no Município de Grão Pará, Estado de Santa Catarina. 
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IZALCI (PSDB, DF) - Protesto contra a apresentação de requerimentos pelo 

Líder do PT na Casa, Deputado Sibá Machado, para o impedimento da realização 

de sessões de debates.  

JOSE STÉDILE (PSB, RS) - Descaso da Confederação Brasileira de Futebol 

— CBF com o futebol feminino. Convite aos Parlamentares para a solenidade de 

lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Indústria Aeronáutica e Espacial.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Associação ao pronunciamento do Deputado 

Chico d’Angelo sobre a ação de reintegração de posse da Aldeia do Forte Imbuhy, 

no Município de Niterói, Estado do Rio de Janeiro. Nota do Ministério das Relações 

Exteriores da Venezuela acerca dos acontecimentos com a comitiva de Senadores 

brasileiros em visita ao país. Texto de autoria do filósofo Roberto Malvezzi, da 

Comissão Pastoral da Terra do Rio São Francisco, intitulado Louvado Seja, 

publicado no jornal Correio da Cidadania, sobre a encíclica do Papa Francisco.  

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Relato das atividades do orador em visita ao 

Município de Monte Alegre de Minas, Estado de Minas Gerais. 

GEOVANIA DE SÁ (PSDB, SC) - Cumprimentos ao Pastor João Ceno 

Ohlweiler, Presidente da Igreja Assembleia de Deus no Estado de Santa Catarina, 

ao ensejo do transcurso de seu aniversário natalício. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Críticas à gestão administrativa do 

Governador do Estado do Amapá, Waldez Góes. 
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MISAEL VARELLA (DEM, MG - Pela ordem) - Impactos do aumento da 

inflação sobre o orçamento das famílias brasileiras. Defesa de adoção de medidas 

para o fortalecimento do empreendedorismo e do agronegócio.  

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Apresentação ao colegiado do 

MERCOSUL de requerimento de sanção à Venezuela por violação das cláusulas 

democráticas em recente episódio envolvendo Parlamentares brasileiros em visita 

ao país.  

ZÉ CARLOS (PT, MA) - Resultado de audiência pública promovida pelas 

Comissões de Educação e de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e 

Desenvolvimento Rural para debate do ensino no campo. Liberação, pelo 

Governador do Estado do Maranhão, Flávio Dino, de recursos para a União das 

Associações das Escolas Famílias Agrícolas do Maranhão — UAEFAMA e a 

Associação Regional das Casas Familiares Rurais do Maranhão — ARCAFAR. 

Solicitação ao Governador maranhense de regulamentação da chamada Lei da 

Pedagogia da Alternância, de iniciativa do orador. 

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Reconhecimento pelo 

ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva da necessidade de renovação 

do PT. Associação à luta do Deputado Jair Bolsonaro contra a implantação no 

ensino brasileiro de cartilhas sobre identidade de gênero. Repúdio à chamada 

ideologia de gênero acolhida por militantes petistas.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Saudação a alunos do Colégio Couto 

Magalhães, do Município de Anápolis, Estado de Goiás, em visita à Casa.  
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MISAEL VARELLA (DEM, MG) - Precariedade do sistema público de saúde. 

Urgente revisão da tabela de procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS. 

Imediata realização de investimentos no setor. Preocupação com o elevado índice 

inflacionário no País. Premiação de queijo produzido em fazenda localizada na Serra 

da Canastra, Estado de Minas Gerais, em tradicional concurso realizado na França.  

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Descontentamento com o volume de recursos 

anunciados pelo Governo Federal para o Plano Safra da Agricultura Familiar 

2015/2016. Elevação dos juros pagos pelos agricultores familiares inscritos no 

PRONAF.  

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ) - Transcurso do 20º aniversário de criação 

do Comitê Gestor da Internet Brasileira. Solidariedade aos professores do Instituto 

Superior de Educação Professor Aldo Muylaert — ISEPAM, do Município de 

Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro. Preocupação com as limitações 

financeiras e de recursos humanos da instituição. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Registro da Carta Aberta de 

Governadores do Nordeste contra a Redução da Maioridade Penal. Conveniência de 

reformulação de políticas públicas nas áreas de saúde e educação para a juventude 

e de revisão do Estatuto da Criança e do Adolescente.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Contrariedade à redução da maioridade penal no 

País. Pressão da mídia brasileira com vistas à formação de opinião popular em 

apoio à pretendida redução. Necessidade de implementação de políticas públicas 

para a juventude. 
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ZECA DIRCEU (PT, PR - Pela ordem) - Anúncio de inauguração pela 

Presidenta Dilma Rousseff e pelo Ministro das Cidades, Gilberto Kassab, de 

unidades do Programa Minha Casa, Minha Vida nos Municípios de Cianorte e 

Paranavaí, Estado do Paraná. Reconhecimento da relevância do papel da Caixa 

Econômica Federal no desenvolvimento do Programa. Compromisso parlamentar do 

orador de defesa das ações sociais implementadas pelo Governo Federal.  

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Elevado índice de rejeição à Presidenta 

Dilma Rousseff, segundo levantamento do Datafolha. Reconhecimento do desgaste 

do PT pelo ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva.  

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Considerações sobre o baixo índice de 

aceitação popular do Governo Dilma Rousseff. Elogio às políticas públicas do 

Governo Federal em prol do setor agrícola. Atenção governamental a acampados, 

assentados, indígenas e quilombolas. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Apoio à proposta de 

redução da maioridade penal. Opiniões favoráveis à redução da maioridade no País 

publicadas pela revista Veja. 

JAIR BOLSONARO (Bloco/PP, RJ) - Indignação com a orientação dada às 

Prefeituras dos Municípios brasileiros, pela Conferência Nacional de Educação, de 

inclusão da ideologia de gênero nos Planos Municipais de Educação. 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Contrariedade à 

proposta de redução da maioridade penal. Defesa de atualização e readequação do 

Estatuto da Criança e do Adolescente. 
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BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Considerações sobre a inconveniência 

da redução da maioridade penal no Brasil. Elogios ao desempenho do Governo da 

Presidenta Dilma Rousseff, em particular no que toca aos estímulos à agricultura 

familiar. Anúncio, pela Agência Nacional de Assistência Técnica e Extensão Rural — 

ANATER, de inclusão dos produtos da agricultura familiar nas compras públicas. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Elogios à Presidenta Dilma 

Rousseff pelos investimentos em infraestrutura de transportes no Estado do Espírito 

Santo. 

PADRE JOÃO (PT, MG - Pela ordem) - Comentários sobre encíclica do Papa 

Francisco relativa ao meio ambiente. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Leitura de Ato da Presidência sobre criação 

de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 395-A, de 2014, que altera a redação do inciso IV do art. 206 da Constituição 

Federal, referente à gratuidade do ensino público em estabelecimentos oficiais. 

 CARLOS MANATO (SD, ES) - Realização do primeiro encontro regional do 

Solidariedade em 2015, no Espírito Santo. Participação do Presidente Nacional da 

legenda, Deputado Paulo Pereira da Silva, nos debates e deliberações. 

CABO SABINO (PR, CE) - Ajuizamento de ação junto ao Ministério Público 

Federal para investigação de denúncia da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, 

Estado do Ceará, sobre abandono de bens públicos e desperdício do dinheiro 

público. 
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PAULO FEIJÓ (PR, RJ) - Presença no plenário do Secretário de Infraestrutura 

e Mobilidade Urbana do Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de 

Janeiro, Edilson Peixoto. 

VITOR LIPPI (PSDB, SP) - Manifestação de pesar pelo falecimento do 

delegado de polícia Luiz Maurício Blazeck, no Município de Sorocaba, Estado de 

São Paulo. Transcurso do 100º aniversário da tradicional festa junina do Município 

de Votorantim, Estado de São Paulo. Cumprimentos à Faculdade de Engenharia de 

Sorocaba — FACENS pela inauguração de laboratório na área de prototipagem. 

Descontentamento com o Governo Dilma Rousseff pelas restrições impostas ao 

seguro-desemprego. 

 EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização, pela Comissão 

de Viação e Transportes, de audiência pública destinada ao debate da situação do 

setor portuário. Cobrança de sintonia entre a Secretaria de Portos da Presidência da 

República — SEP e a Agência Nacional de Transportes Aquaviários — ANTAQ. 

ELCIONE BARBALHO (Bloco/PMDB, PA) - Indignação da população 

paraense com a crise na área de segurança pública do Estado. 

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Dissonância entre os anseios da 

população brasileira e a proposta de reforma política aprovada pela Casa. Urgente 

elaboração de plano de segurança pública para o País. Necessidade de 

investimento nas forças policiais. Conclamação da bancada da Região Nordeste 

para debate sobre segurança pública. 
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SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Queda nos índices de popularidade da 

Presidenta Dilma Rousseff segundo pesquisa de opinião do Datafolha. Vinculação 

entre a crise do País e a incompetência administrativa do PT.  

CABO SABINO (PR, CE - Pela ordem) - Promoção pela Comissão Especial 

destinada ao exame do Projeto de Lei nº 3.722, de 2012, do Encontro Regional de 

Fortaleza, no Estado do Ceará, para debate da legislação sobre o porte de armas de 

fogo. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Críticas à reinauguração 

pelo Governador Waldez Góes do Estádio Zerão, em Macapá, Estado do Amapá. 

PAULÃO (PT, AL) - Manifestação de Governadores de Estados nordestinos 

contrária à redução da maioridade penal. Inconformismo com a determinação judicial 

de desocupação da Vila de Pescadores de Jaraguá, em Maceió, Estado de Alagoas. 

Nota do PT contrária à retirada das famílias do local. 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG - Pela ordem) - Entrega de maquinário agrícola, 

garantido por emenda orçamentária de autoria do orador, à Prefeitura do Município 

de Monte Alegre de Minas, Estado de Minas Gerais. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Reflexões sobre a proposta 

de redução da maioridade penal no País. Apoio à proposição. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Apresentação de documentos da 

Associação Brasileira de Proteína Animal, da Confederação Nacional da Indústria e 

da Federação das Indústrias do Estado de Santa Catarina sobre os impactos 
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negativos do ajuste fiscal promovido pelo Governo Federal para o setor produtivo 

brasileiro. 

BRUNO COVAS (PSDB, SP) - Preocupação com o aumento dos casos de 

sífilis no País, com a falta de medicamentos para enfrentamento da doença e com a 

ausência de políticas públicas de prevenção das doenças sexualmente 

transmissíveis e de campanhas de conscientização da população sobre o problema.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Reflexões sobre a crise econômica da Grécia e 

as negociações com o Banco Central Europeu e com o Fundo Monetário 

Internacional. Solidariedade ao povo grego e apoio ao governo do Partido SYRIZA. 

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Solicitação a autoridades brasileiras de 

imediata repatriação da cidadã Valéria Laet Reis Davis e filhos, vítimas de 

perseguição e ameaças de vida pelo ex-marido nos Estados Unidos da América.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Transcurso do 125º aniversário do 

Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul. Comprovação científica 

de emagrecimento e de prevenção a doenças pelo consumo de suco de uva. 

Presença do orador em palestra realizada pelo Presidente da Federação das 

Indústrias do Estado do Rio Grande do Sul — FIERGS, Heitor Müller, na Câmara de 

Indústria, Comércio e Serviços de Caxias do Sul. Solicitação ao Governo Federal de 

financiamento, pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — 

BNDES, a empresários gaúchos. 
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HERÁCLITO FORTES (PSB, PI) - Inconformismo com as declarações do ex-

Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva sobre o desempenho do Governo 

do PT na condução do País. 

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Promoção, pela Frente Parlamentar em Defesa da 

Implantação do Plano Nacional de Educação, em parceria com a Comissão de 

Educação, de seminário nacional para comemoração do transcurso do primeiro 

aniversário de aprovação do Plano Nacional de Educação. 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP) - Conteúdo preconceituoso de artigo do 

jornalista Eugênio Bucci, publicado na revista Época, sobre o uso da farda da Polícia 

Militar do Estado de São Paulo pelo orador no exercício da presidência de sessão da 

Câmara dos Deputados.  

EVAIR DE MELO (PV, ES) - Presença na Casa do Vereador Namy Chequer, 

Presidente da Câmara Municipal de Vitória, Estado do Espírito Santo.  

BACELAR (Bloco/PTN, BA) - Apelo ao Plenário para rejeição do Recurso nº 

261, de 2013, contra a apreciação conclusiva do Projeto de Lei nº 2.431, de 2011, 

sobre a proibição à Agência Nacional de Vigilância Sanitária de imposição de veto à 

produção e à comercialização de anorexígenos. 

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG) - Indignação da população do Município 

de Sete Lagoas, Estado de Minas Gerais, com a implantação de pedágio na BR-040 

até Belo Horizonte. Solicitação ao Governo Federal de determinação à 

concessionária da rodovia de isenção de pedágio para a população.  
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HELDER SALOMÃO (PT, ES) - Apoio a posicionamento da Confederação 

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB contra a redução da maioridade penal. 

Saudação ao Papa Francisco pela publicação da Encíclica Louvado Seja, sobre a 

necessidade de mudanças na relação da humanidade com o meio ambiente.  

GIOVANI CHERINI (PDT, RS) - Artigos sobre a instalação da Frente 

Parlamentar Mista de Apoio à Ovinocaprinocultura, a Frente Ovino, e da Frente 

Parlamentar de Práticas Integrativas em Saúde, a Frente Holística. Criação da 

bancada sulista, representativa dos Estados do Rio Grande do Sul, Paraná e Santa 

Catarina. Agradecimentos pelas homenagens recebidas ao ensejo do transcurso do 

aniversário natalício do orador.  

GOULART (PSD, SP) - Realização de festa junina pela assessoria 

parlamentar do orador. Empenho de lideranças políticas e comunitárias de 

Municípios paulistas pela duplicação da Rodovia Raposo Tavares.  

BETO FARO (PT, PA) - Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff do Plano 

Safra da Agricultura Familiar 2015/2016.  

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Regozijo com o lançamento, pelo Governo Federal, 

do Plano Safra da Agricultura Familiar 2015/2016. Elogios à Presidenta Dilma 

Rousseff pelas medidas de estímulo à retomada do crescimento econômico. 

EVAIR DE MELO (PV, ES - Pela ordem) - Artigo intitulado Quebra de safra dá 

prejuízo de mais de R$ 1 bi ao setor cafeeiro, de autoria do jornalista Patrik 

Camporez, publicado no jornal A Gazeta.  
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EZEQUIEL FONSECA (Bloco/PP, MT) - Regozijo com a inauguração da 

Rádio Assembleia em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - Pedido à 

Presidência da Casa de fornecimento de senhas aos Deputados para procedimento 

relativo à apresentação das emendas parlamentares ao Orçamento da União. 

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG - Pela ordem) - Realização da 41ª 

Exposição Agropecuária de Montes Claros, Estado de Minas Gerais. 

MARCELO BELINATI (Bloco/PP, PR) - Tratamento da Presidenta Dilma 

Rousseff ao Secretário Municipal Direitos Humanos e Cidadania da Prefeitura de 

São Paulo, Eduardo Suplicy. Insensibilidade da Presidenta da República para a 

compreensão das necessidades do povo brasileiro. 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS) - Necessidade de investigação de 

episódio envolvendo comitiva de Senadores brasileiros na Venezuela. 

FLAVINHO (PSB, SP) - Agradecimento a Vereadores de Municípios 

brasileiros pela rejeição da inclusão da ideologia de gênero nos Planos Municipais 

de Educação. Indignação com o encaminhamento pela Conferência Nacional de 

Educação de texto sobre o assunto, rejeitado pela Câmara dos Deputados. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Artigo intitulado Seca. Dez 

Municípios só têm água até julho, publicado no jornal O Povo, do Estado do Ceará. 

Importância de aceleração das obras de transposição de águas do Rio São 

Francisco para minimização dos efeitos da seca na Região Nordeste. 
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PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT) - Encaminhamento de 

indicação ao Ministro da Educação para a tomada de providências contra a inclusão 

de referências a ideologias de gênero e de orientação sexual nos Planos Municipais 

de Educação em debate pelas Câmaras Municipais do País. 

JEAN WYLLYS (PSOL, RJ) - Repúdio à exortação contra a ideologia de 

gênero no País. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT) - Esclarecimentos sobre a proposta de inclusão 

da ideologia de gênero no Plano Nacional de Educação. Realização do VI Encontro 

Nacional de Escolas de Conselhos, em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Importância 

do debate sobre a proposta de redução da maioridade penal no Brasil. 

Responsabilização do sistema social e das estruturas de Governo pelo descaminho 

de jovens no País. Defesa de rejeição da proposta de redução da maioridade penal. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Repúdio às manifestações de intolerância 

religiosa e política no Brasil. 

PRESIDENTE (Daniel Vilela) - Consulta ao Plenário sobre a manutenção do 

painel eletrônico de presenças. 

JEAN WYLLYS (PSOL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

abertura de novo painel eletrônico de presenças. 

JÚLIO DELGADO (PSB, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

abertura de novo painel eletrônico de presenças. 
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PRESIDENTE (Daniel Vilela) - Determinação de abertura de novo painel 

eletrônico de presenças. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Crise na PETROBRAS. 

Responsabilidade do Congresso Nacional pela definição da participação da estatal 

nos consórcios de exploração de petróleo da camada pré-sal.  

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Necessidade de revisão da 

legislação referente ao pagamento do benefício salário-família. 

WELITON PRADO (PT, MG) - Artigo intitulado O Perfil Mudando Para Pior, de 

autoria do jornalista Vittorio Medioli, sobre as mudanças no perfil econômico do País, 

publicado no jornal O Tempo. 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO) - Transcurso do 88º aniversário de 

fundação do Município de Buriti Alegre, Estado de Goiás.  

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Suspensão do embargo à carne bovina 

brasileira por Argentina, China e Arábia Saudita. Empenho do Governo brasileiro, 

por intermédio da Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Kátia Abreu, 

pela liberação das exportações do produto para os Estados Unidos da América, o 

Japão e a Coreia do Sul. 
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V - ENCERRAMENTO 


